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Jegyzőkönyv. Felvétetett a budapesti szállodások, ven
déglősök és korcsmárosok ipartársulatának 1895. május hó 
27-én délután 4 órakor, Gundel János elnöklete alatt tartott 
választinánvi ülésérő 1.

Jelen  v o ltu k :
Wirth Ferencz alelnök, Hermann Ferencz’ pénztárnok, 

Kosek Ignácz, Kommer Ferencz, Kern Ferencz, Prindl Nán
dor, Plaschka István, Vincze Lajos, Mell Ferencz, Sperl Fló- 
ris, Morbitzer Lőrincz, Karikás Mihály, Varsányi Ferencz, 
Heim Lipót, Glück Frigyes, Illits József választmányi tagok 
és Teasdale Ottó társul, titkár.

Elmaradásukat kimentették: lappért Lajos, Maloschik 
Antal, Stöckel Tamás, Erist Ferencz válaszmányi tagok és 
ifj. Ács Károly társul, ügyész.

Elnök üdvözölvén a megjelent tagokat, az ülést meg- 
nyitottnak nyilvánítja, egyben a mai jegyzőkönyv hitelesíté
sére felkéri Kern Ferencz és Nősek Ignácz urakat.

L Felolvastatott az 1895. ápril hó 16-án tartott vá
lasztmányi ülés jegyzőkönyve.

A jegyzőkönyv tudomásul vétetett és hitelesilletett.
2. Elnök jelenti, hogy Teasdale Ottó titkár, a kőbányai 

Király-serfőződe budapesti képviselőjévé kineveztetvén, az 
ipartársulatnál viselt titkári állásáról lemondott. Felolvassa 
egyúttal a szobihoz intézett lemondási levelét. Elnök az ipartár
sulatra nézve sajnálatos körülménynek mondja Teasdale távo
zását, de tekintettel arra, hogy jövője ez állal kétségkívül ked
vezőbben alakul, nevezettnek kinevezietését úgy ő, valamint 
meggyőződése szerint a választmány minden egyes tagja, őszinte 
örömmel üdvözli.

Teasdale Ottó titkár őszinte szavakban köszöni meg a 
választmány részéről évek során át tapasztalt jóindulatot, 
különösen az elnöknek, a ki neki nemcsak főnöke, hanem 
jóságos, atyáskodó mestere is volt.

A választmány Teasdale Ottó társulati titkár lemondá
sát tudomásul veszi.

3. Elnök jelenti, hogy a választmány határozata értel
mében a társulat tőkéjéből 34.301 frt 59 krért 35.000 frt 
névértékű pesti hazai l-ső takarékpénztári 4% kötvények

vásároltattak s ezen értékpapírok a pesti hazai I-ső takarék 
pénztárnál letétbe helyeztettek, illetve őrizetbe adattak.

Tudomásul vétetett.
4. Elnök jelenti, hogy a f. évben tartott bál jövedelme 

különösen fényes volt, minthogy az ipartársulatra, illetőleg 
szakiskolára eső jövedelemrész 1210 frt 85 krt tesz. Ezen
felül a budapesti pinczéregyletre eső jövedelemrészből is 
242 frt jutott a szakiskola javára.

Elnök indítványozza, hogy úgy a bál rendező-bizottsá
gának egészben, valamint különösen Illits József, Csalánv. 
Károly, Förster Konrád uraknak és a budapesti pinczér-i 
egyletnek buzgó és odaadó működésűkért a választmány 
köszöneté jegyzőkönyvileg kifejeztessék.

Határozattá emel letel t.
5. Elnök bemutatja Broghammer Szever tanár levelét 

a melyben a kiállítási pavillonról készített tervek után 
mnnkadijat kér.

A választmány Hermann Ferencz pénztáros ural bízza 
meg, hogy Broghammer tanárral méltányos összegben meg
egyezzék.

6. Bemutattatott az I-ső budapesti hajósok egyesülete 
meghívása zászlószentelési ünnepélyére.

A választmány a nevezett egyesületnek, az említett 
ünnepély alkalmából 5 Irtot szavaz meg.

7. Felolvastatott Ringwald Samu segély iránti kérvénye
A választmány a kérvényezőnek 15 frt segélyt sza

vaz meg.
8. Felolvastatott az orsz. magyar iskola-egyesület 

átirata, a melyben a részére nyújtott 25 forintért köszöne
tét mond.

Tudomásul vétetett.
9. A borászati pavillonban alakítandó csoporlkiállitás 

ügyében elnök jelenti, hogy eddig 27 résztvevő [jelentkezett 
Ez ügyben legközelebb értekezletet fog szóló egybehivatni. 
A testületi jelleg megőrzése végett elnök úgy véli, hogy ezen 
csoportkiállitást «A budapesti szállodások, vendéglősök és 
korcsmárosok ipartársulalának kiállítása* czime alatt kellene 
rendezni.

A választmány elnök javaslatát határozattá emeli.
10. Elnök előadja, hogy a szakiskola, illetőleg annak
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felügyelő-bizottságának viszonya az ipartársulathoz rende
zendő volna.

Glück Frigyes ur azt hiszi, hogy ezen viszony aképen 
határozható meg leghelyesebben, miszerint a rendelkezésre 
álló összeget a választmány fogja kezelni, a felügyelő bizott
ság csak a szorosabban vett adminisztratív teendők és intéz
kedésekre szorítkozik és bizonyos korlátozott utalványozási 
joggal bir.

Az iskola javára rendelkezésre álló szabad összegből 
az iskola berendezési költségei lesznek ledezendők. A fel
ügyelő-bizottság a választmánynak jelentést tenni tartozik 
működéséről.

Elnök is igy gondolja leghelyesebben rendezhetőnek a 
kérdéses viszonyt.

Glück Frigyes ur határozatilag kimondatni kéri, hogy 
az ipartársulat. 1000 Írttal járul a szakiskola fentartásához 
és ezt kifejezett összegben az évi költi ágelőirányzatban is 
felveendőnek tartja.

Elnök nem véli azt szükségesnek, mivel a költség meg
állapítása előre nem lehetséges és az ipartársulat, bármily 
terhet ró is az iskola fentarlása reája, a fentartási költsé
gekből hiányzó részt amúgy is elviselni kénytelen.

A választmány elnök álláspontját fogadja el utóbbi 
kérdésben, egyebekben a felügyelő-bizottság viszonyát a 
választmányhoz a Glück ur által előadott alakban elfogadja.

Több tárgy napirenden nem lévén, elnök az ülést be
fejezettnek nyilvánítja.

K. m. f.
Teasdale, Gundel,

titkár. elnök.
Kern Ferencz.
Kos fik Ignácz.

Jegyzőkönyv. Felvétetett Budapesten, 1895. évi junius 
7-én délután 4 órakor a budapesti szállodások, vendéglősök 
és korcsmárosok ipartársulatának saját helyiségében Gundel 
János elnöklete alatt megtartott választmányi ülésén.

Jelen vo ltuk:
alelnök, Stöckel Tamás, Balázs HorváthWirlli Ferencz

József, iíj. Herczer Konrád, Balogh Ödön, Argauer József, 
Bereczky Lajos, Prindl Nándor. Koch József, Kern Ferencz, 
VVohllarth Vilmos, Varsányi Ferencz, Heim Lipól, Krist 
ferencz, Wolf József, Forster Konrád, Kommer Ferencz, 
Nősek Ignácz, Reinprecht Alajos, Lipperl Lajos, Kovács M. 
E., Jllits József, Novák N., Sziklai Sándor és ifj. Ács Károly 
társ. ügyész.

Elnök melegen üdvözli a megjelent tagokat, s a midőn 
ezennel az ülést megnyitná, a mai jegyzőkönyv hitelesítésére 
lappért Lajos és Wohlfarth Vilmos urakat, a jegyzőkönyv 
vezetésére pedig ifj. Ács Károly társ. ügyészt, kéri fel.

1. Elnök ezek után előadja, hogy az elmondandókból 
kitünőleg szükségét látta annak, mikép a választmányt a 
társulati tagokból kibővítve hívja egybe, mert a tárgyalás 
alapjául szolgáló kérdések a társulat összeségét érintik.

Ugyanis Sclnnidt miniszteri tanácsos szólót meghívta 
magához s ez alkalommal kijelentette, hogy a társulat állal 
a tanácshoz, illetőleg Gerlóczy alpolgármester úrhoz be
nyújtott és az árjegyzékre vonatkozó előterjesztést egyálta
lában nem tartja kielégítőnek, s igy felhívja a társulatot, 
hogy a tagok úgy az ételek és italok, mint a szoba-bérek

részletezett árjegyzékét kötelező nyilatkozattal ellátva nyújt
sák be.

Mire szóló kijelentette, hogy az ételek és italok ár
jegyzéke eleve megállapítása lehetetlen, mert különböző 
körülmények egybejátszásától függ, egyébként a tanácsos ur 
megnyugtatására már most kijelentheti, hogy az árak, tekin
tettel a nagyszámú napi vendégekre, nagyon méltányosak 
lesznek és pedig annál is inkább, miután a vendéglősnek 
szem előtt tartott saját érdeke is igy hozza magával.

Ezek előadása után a ministeri tanácsos ur kijelentette, 
hogy a vendéglői árjegyzékektől — tekintettel a megnyug
tató válaszra — eltekint, ellenben a szállodásoktól a szoba
bérek tekintetéből a részletezett és kötelező árjegyzékeket 
mulhatlanul bekivánja, s a mennyiben ez nem teljesittetnék, 
szigorú intézkedéseket lenne kénytelen tenni.

Elnök ezek után azon nézetének ad kifejezést, mikép 
súrlódások kikerülése végett czélszerü lenne, ha a szállodá
sok maximál szoba-árjegyzékeiket mutatnák be, mert annak 
keretén belül ki-ki egyes vendégekkel szemben a szobaárt 
mérsékelheti, de feljebb nem emelheti.

Hosszabb eszmecsere után elnök felteszi a kérdést, 
vájjon az ezúttal egvbegyült szállodások a maximál szoba
árjegyzék bejelentésének kötelezettségét elvállalják-e, vagy 
sem ?

Az egvbegyült. szaktársak az elnök által előterjesztet
teket tudomásul veszik, fáradozásáért köszönelüket fejezik 
ki. egyúttal a jelen volt szállodások határozatkép kijelentik, 
hogy kötelező maximai szoba-árjegyzékeiket részletezve 
bemutatják, s felkérik elnököl, hogy azokat illetékes helyre 
juttassa el.

Elnök ezek után előterjeszti, hogy ugyancsak Sclnnidt 
miniszteri tanácsos ur tudatta vele, mikép nagyon kívánatos 
volna, hogy a millenniumi kiállításra egy igen fényes beren
dezésű és stylszerü épületben elhelyezett minta-étterem állít
tatnék fel, felhívja ennélfogva a vendéglős urakat a pá
lyázatra.

Ezen tárgynál hosszabb eszmecsere fejlődött ki. mert 
a már megállapított tervek szerinti építkezési költség, úgy 
a fényes berendezéssel járó kiadások is a vállalkozó vendég
lőst terhelnék, ily kiadásokba pedig senki sem óhajt a ven
déglősök közül belekeveredni és pedig annál kevésbé, miután 
tudomásukra van adva, hogy a mennyiben helybeli vállal
kozó hiányában külföldi vállalkoznék, ez állami segélyben 
részesülend. Befejezett eszmecsere után a jelen voltak 
határozatilag kimondják, hogy ily feltételek mellett nem 
vállalkoznak, sem pedig nem pályáznak az étteremre, ellen
ben, ha a kiállítási bizottság az éttermet felépiti. ez esetre 
akad vállalkozó, a kivel a netáni közelebbi részletek és eset
leges kötelezettségek megállapíthatók lennének. Ezen elhatá
rozásnak illetékes helyre leendő eljuttatásával az elnök 
bízatott meg.

rlöbb tárgy nem lévén, elnök az ülést berekeszti.
Kmf.

Jegyzetté:
Ifj. Á cs Károly, 

társ. ügyész. 

W ohlfarth Vilmos.

Gundel,
elnök.
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Jegyzőkönyv. Felvétetett, a budapesti szállodások, vendég
lősök és korcsmárosok ipartársulatának f. é. június hó 19-én 
délután 4 órakor saját helyiségében, Gundel János elnöklete 
alatt tartott választmányi üléséről.

Jelenvoltak: Wirtli Ferencz alelnök, Blaschka István 
Nősek Ignácz, Varsányi Ferencz, Krist Ferencz, Prindl Nándor, 
Frilz Henrik, Kern Ferencz, Vincze Lajos, Kommer Ferencz, 
Koch József, Bein Lipót, Förster Konrád, lllits József, Wohl- 
farth Vilmos választmányi tagok, ifj. Ács Károly társul, ügyész 
és Teasdale Ottó társul, titkár.

Elmaradásukat kimentették: Steinbeisz János, Maloschik 
Antal, Lippert Lajos, Mehringer Rezső és Glück Frigyes 
választmányi tagok.

Elnök üdvözölvén a megjelent tagokat, az ülést meg
nyitottunk nyilvánítja, egyben a mai jegyzőkönyv hitelesíté
sére felkéri Koch József és Förster Konrád urakat.

1. Felolvastattak a f. é. április hó 16-án és f. é. május 
hó 27-én tartott választmányi ülések jegyzőkönyvei.

A jegyzőkönyvek tudomásul vétettek és hitelesíttettek.
2. Felolvastatott az «Eötvös alap országos tanítóegye

sület* átirata, a melyben az ipartársulati tagok által szegény 
tanulóknak nyújtott ingyen [étkezésért köszönetét mond, s 
egyúttal ezen kedvezményt a jövő tanévre is kiterjeszteni kéri.

A választmány az átiratot tudomásul veszi s Kern 
Ferencz választmányi tag ajánlkozik a tagok körében a 
jótékony czél érdekében eljárni. A választmány tagjai közül 
a következők hajlandóknak nyilatkoztak egy-egy tanulónak 
ingyen ebédet adni: Gundel János elnök, Kommer Ferencz. 
lllits József, Förster Konrád, Krist Ferencz, Kern Ferencz, 
Nősek Ignácz, Prindl Nándor, Fritz Henrik, Koch József, 
Rlashka István, Kein Lipót választmányi tagok.

3. Walter Károly ur, a szakirányú tanoncziskola igaz
gatója jelenti, hogy az iskola szabályzata a minisztertől le
érkezett s jóváhagyatott oly módosítással, hogy a társulati 
elnök az iskola felügyelő bizottságának hivatalos tagja.

Tudomásul vétetett. A módosítás folytán a felügyelő- 
bizottságban megüresedett helyre, a választmány Förster 
Konrád urat választja meg.

4. A társulat kebelében megüresedettjtitkári állásra beér
kezett ajánlatok felolvaslatván, határozatiig kimondatott, 
hogy a titkár fizetése, az «Értesítő* szerkesztéséért járó 
tiszteletdijjal együtt havi 50 frtban állapittatik meg, s hogy 
a megválasztandó titkár 3 havi próba után fog csak végle- 
gesittelni.

A nyomban megejtett választás — a mely titkos szava
zás utján eszközöltetett — eredményeképen Tavaszy Sándor 
10 szavazatot, Brouton J. 6 szavazatot kapott, minek folytán 
elnök Tavaszy Sándor urat, mint az ipartársulat titkárát meg- 
v ál asz tottnak n y i 1 v án i tja.

Több tárgy napirenden nem lévén, elnök az ülést be
fejezettnek nyilvánítja.

K. m. f.
Teasdale Ottó, 

titkár.

Az «Eötvös-alap országos tanító-egyesület* elnökségé
től ipartársulatunk elnöke a következő átiratokat vette:

Nagyságos Elnök Ur!
A legbensőbb hálaérzettől eltelve mondunk köszönetét 

Nagyságos Elnök Urnák s általa a «Budapesti szállodások,

vendéglősök és korcsmárosok ipartestiilele* mind azon tag
jainak, kik a folyó tanévben is kegyesek voltak ingyen déli 
étkezést biztosítani a szegény vidéki néptanítók azon fiai
nak, a kik itt Budapesten az egyetemeken, avagy pedig más 
fő- és szakiskolákon folytatják tanulmányaikat.

E valóban nagylelkű jótékonyságot nemcsak az «Eötvös- 
alap országos tanítói egyesület* fogadla hálás örömmel, de 
az egész ország tanítósága s első sorban azok a szegény 
vidéki tanítók, kiknek gyermekei a jótékonyságot érezni sze
rencsések s kiknek szülei ezáltal majdnem elviselhetetlenné 
vált nagy gondtól és tehertől menteitek meg.

Nagyságos
(hindel János urnák,

mint a < Budapesti szállodások, vendéglősök és korcsmárosok 
iparlestülete* nagyérdemű Elnökének,

mély tisztelettel
Budapesten.

A budapesti szállodás, vendéglős és korcsmáros urak 
fényes tanúságot tettek e jótékonyságuk által emberbarát! 
szeretetükről és bebizonyították, hogy méltányolni tudják a 
a hazai népoktatásügy munkásainak, a mostohán díjazott 
néptanítóknak érdemeit.

Fogadják mélyen tisztelt Jótevőink egyesületünknek a 
magyarországi néptanítók nevében kifejezett hálás köszöne
tét s azon biztosítását, hogy a szegény néptanítók gyerme
keivel éreztetett jótékonyságukat nem feledjük soha, azért 
mindig hálásak leszünk és nemesszivü jótéteményeikért a 
Jótevőkre és családjaikra Isten áldását kérjük.

Egyszersmind engedjék meg a «Budapesti szállodások, 
vendéglősök és korcsmárosok iparlestületé» nek nagyérdemű 
tagjai, hogy a velünk már két éven át éreztetett jótékony
ságukat a jövő tanévre is kérjük.

Evről-évre szaporodik azoknak a szegény tanítóknak a 
száma, a kik «Eötvös-alap» jótékony-egyesületünkhöz folya
modnak segélyért s a kik közül sokat üres kézzel kell elbo
csátanunk.

Hogy a legközelebbi szünidőben kiosztandó ösztön
díjak és segélyek odaítélésénél magunkat tájékozhassuk, 
szükséges volna előre tudnunk: hány tanító gyermeke szá
mára helyezhetünk kilátásba a jövő tanév folyamára ingyen 
déli étkezést?

Alázattal kérjük azért Nagyságos Elnök Urat: vegye 
nemes szivének velünk eddig is éreztetett melegével párt
fogásába ügyünket s hasson oda, hogy a jövő tanévben is 
nyerhessünk vidéki tanítók gyermekei számára ingyen déli 
ebédet. Kérjük egyszersmind, hogy azon urak neveit, kik a 
kért déli ebédet a jövő tanévre is megajánlani kegyesek 
le znek, velünk lehetőleg június végéig közölni méltóz- 
tassék.

Hálás köszönetünk ismételt kifejezése mellett, mély 
tisztelettel s hazafias üdvözlettel vagyunk

Budapesten, 1895. május 1-én
Nagyságos Elnök Urnák,

az «Eötvös-alap országos tanítói egyesület* nevében alázatos 
szolgái:

Lakits Vendel, Péterfiy Sándor,
titkár. elnök.

Ipartársulatunk elnöksége intézkedett, hogy az utóbbi 
átiratban kifejezett kérelemnek mimtől nagyobb terjedelem
ben eleget tehessünk.
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A következő átiratot vettük:
A budapesti tekintetes szálloda és vendéglősök Ipar- 

testületéhez
Budapesten.

Az ábra alakjában idemellékelt gyufa- és hamutartó, — 
mely egy szivarvágóval és egy szivarvégek felvételére szol
gáló gyűjtő-szekrénykével van kombinálva, — specziális ma
gyar találmány, mely a nagyméllóságu m. kir. kereskedelem
ügyi minisztérium által 2794/95. sz. a. szabadalmazva lett 
és melyet a tisztelettel alulírott vállalat mindenekelőtt a 
budapesti kávéházakban és étkező helyiségekben kíván fel
állítani.

A fent említett gyufa- és hamutartó előállításánál kiváló 
gond fordillatott arra, hogy az oszlop az asztalokon az eddig 
használatban volt gyufatartóknál nagyobb terel el ne foglal
jon, hogy könnyen kezeltethessék és végül, hogy az egysze
rűen, de mégis ízlésesen kiállítva, a legfinomabb helyiségekben 
is felállítható legyen.

A gyufatartón alkalmazott szivarvágó-készüléket, mint 
praktikus újítást, örömmel fogja üdvözölni a dohányzó kö
zönség, a minthogy bizonyára szívesen veszi a tekintetes Tes
tület is azt, hogy ezen uj szerkezetű gyufatartóval a jóté
konyság gyakorlása is egybe van kötve.

A gyüjtőszekrénykékbe eső szivarvégek ugyanis a tekin
tetes Testület segélyegvesülcte javára volna értékesíthető, a mi 
— tekintettel arra a kényelemre, hogy az első esztendőben 
körülbelül 10.000 ilyen oszlopszekrényke fog fclállittatni — 
a legalacsonyabb számítás szerint is körülbelül 10.000 frtot 
eredményezne jótékony czélra.

Ennek ellenében mi, tisztelettel alulírottak, a tekintetes 
Testülettől nem kérünk egyebet, mint írásbeli nyilatkozatot a 
tekintetes szálloda- és vendéglőtulajdonocok tagjaitól arra 
nézve, hogy tulajdonukat képező helyiségeikben — az asz
talok számaránya szerint — oszlopaink felállítását engedé
lyezni méltóztassanak, mindaddigra, mig a kérdéses helyiségek 
az ő tulajdonukat képezik.

Meg vagyunk győződve róla, hogy a tekintetes Ipar- 
testület, kérelmünket — tekintettel az azzal egybekötött 
jótékony czélra — pártolókig hozza a Testület igen tisztelt 
tagjai tudomására, a mely reményben vagyunk

C.zim' Pécsi kiváló tisztelettel
Andrássy-ut in. * Hungária* szabadalmazott

hirdetési oszlopvállalat.
Választmányunk a fenti ajánlattal a legközelebbi ülé 

sében fog foglalkozni.
Uj tagok. Ipartársulatunk tagjai sorába újabban a követ 

kező szak társaink léplek be:
Novák Fercncz és Kiss Lajos VII., Kcrepesi-ut 42. sz.
«Szt. Lukács fürdő» r. I. 
Tóth József 
Freund D. Antal 
Dankovszky Ede 
Muhi* György 
Cservenyanszky Isiván 
Bainer Mátyás 
Francz István 
Braun Jaques 
Braun Nándor 
Palásti János 
Aigner Károly

HL, Zsigmond-utcza.
IX., Lónyai-utcza B.
VL, Hermina-ut 55.
IV. , Vámház-körut 12.
VL, Andrássy-ul 81.
VII., Akáczfalutcza 50. 
Vili., Kerepcsi-ut 11.
IX.. Vágóhid-ulcza 0.
V. , Mária Valéria-utcza 14.
» » » »

Vili., Vig-utcza 28.
V.. Bálvánv-ulcza 2.

Á Á A A Á A
W W / W

A szállodás, vendéglős cs korcstnáros t. 
tagtárs urak figyelmébe ajánlhatónak tartjuk 
a N e v i l l e  l )écsi ezég által leltalált és sza
badalmazott uj folyékony szénsav

Söícsapoló-készIllékEt,
Ezen készülék segélyével csapolt sörös

hordóból az utolsó csepp sör is mint „iható“ 
csapolható és annyira fokozza a sör jóságát, 
hogy az utolsó pohár sör ép oly ízletes, mint 
a legelső.

Egy henger folyékony szénsav 5 írtba 
kerül és az irányítás szerint húsz, egészen 
huszonnégy hektó sör — hogy úgy mond
juk — javítására elégséges; s igy egy hektó 
sör minőségének javítása 21-—23 krajezárba 
kerül, mi mindenesetre oly csekély kiadás, 
hogy megérdemli a gondolkodást.

Természetes, hogy e hengerhez külön 
csapoló-készülék is járul, de az összköltség 
is — szemben az elért előnynyel —- oly 
számba nem vehető, hogy mindig élvezhető 
sör mérhető és nem kell az „uj csapolás“-ra 
várni, a mi a próbatevést e készülékkel meg
érdemli.

Hallottunk egy más uj kicsapoló-készü- 
lékről, a hol a vízvezeték vize használtatik 
fel nyomóerőül s az elhasznált viz konyhai 
czélokra felhasználható, de itt a sör minőség
javításáról nincs szó.

Az előbb jelzett készülék bővebb leírása 
iránt érdeklődő t. tag urak az ipartársulatnál 
bővebb felvilágosítást nyerhetnek.
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T. ez. szállodás, vendéglős és kávés Urakat
ez utón is van szerencsénk teljesen  újonnan berendezett

fa g y la lt gyárunk
m egtekin tésére  tisz te le tte l  m eghívni.

A gyárban  kiváló szakem berek vezetése m elle tt a leg
kitűnőbb m inőségű és naponta  több féle izü fag y la lto k a t 
készítjük .

N em külöm ben a ján lják  ,.Sterilizált*1 fo lyékony szénsavas 
szikviz, gazeuse és gyümölcs pezsgő, valam int

íáf y  i i  in  ö l e s  s  x  ö  v  p
gyártm án y a in k a t. K iváló  tisz te le tte l

„S A N IT A S “
s te r i l iz á l t  s z ik v iz -  s fa g y la l t -g y á r

és szikvizgyárakat berendező részvénytársaság.
B u d a p e s t .  G r y f t r :  VI. kér., Felső erdősor 48. sz.

jén iható. B via ktaSmMeíti a bor sarát ói se italnak 
•síelte kel!em«t«a, lnfarlfl Melléklet ád, annélköl, hogy 
zt feketére fa

T O W 8 Í8 W IIW B Í0 8

X-

58!

o o o o o o o
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gKltönő gyógy-é« élvezeti víz; emeli az étvágyat,
mozdítja az emésztést, üdít és élénkít. B g r a

S iz á r ó la g o i  sz á llító k  ’fevÓ fSs
ÍMATTONI ÉsWILLE, BUDAPEST.™

Polgári SerfősS
részvénytársa sáy.

Szent-István-sör.
Polgár-sör.
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H i r d e t é s e k
fe lv é te tn ek  a k iadóhivatalban .
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LÖWENSTEIN M. [MIHÁLY
e z  é g  tu la jd o n o s  L Ö W E N S T E I N  F . N Á N D O R .

Budapest, IV. kér., Eskü-tér (alapittatott 1864.)

a j á n l j a  n a g y  r a k t á r á t
mindennemű bel- és külföldi sajtokban, hús, hal, főzelék és gyümölcs conservekben, csokoládé 
franczia és magyar cognacban, angol és franczia különlegességeket, finom konyhák részér 

finom főző bort: Madera, Marsalla, Sherryt.

— - w
Kizárólagos főrak tára  az „Anglo €ontinentíial Thee-Assoc lation"-nak  0

legjobb fekete teákban, valódi Jam aika rum ok.
• • • • G G O O  kívánatba árjegyzék bérmentve.

P E Z S G Ő

P R O M O N T O R .

K itüntetések:
P a r i s  1889. EZÜST-ÉREM 

N iz z a  1890. ARANY-ÉREM 
L is s a b o n  1890 . Hors Concours és 

NAGY DIPLOM
T e m e s v á r ,  NAGY ARANY-ÉREM.

r

A uszeichnungen:
P a r i s  1889. SILB. MEDAILLE

N iz z a  1890 . GOLD. MEDAILLE 
L is s a b o n  1890 . Hors Concours und 

GROSSES DIPLOM
T e m e s v á r  GROSSE G0LD.-MEDA1LLE,

L O Ü IS  F R A N C O IS  & Co.

TT ii li

Főképviselők: — G eneral-V ertretung:

é s  » x -® i
B U D A P E S T , A k a d é m ia  u t c a  16.

Az Országgyűlési Értesítő kő- és könyvnyomdája részv.-lársaság. Budapest. IV.. Vármegyc-utcza 11.— 13.
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